

Kommende Termine

08. November, 19 Uhr c.t. WuKA



Protokoll der FSR-Sitzung vom 31. Oktober 2018

Alle Protokolle
im Internet:
www.fsmath.uni-bonn.de

- Beginn:** 18.16 Uhr
Ende: 18.45 Uhr
Anwesende: Martin Böhm, Helene Glöckner (ab 18:19), Laura Jambek (ab 18:22), Antonia Körner, Lars Munser, Marena Richter, Paul Stahr (ab 18:23), Robin Stoll, Valentin von Bornhaupt, Zbigniew Wojciechowski
Sitzungsleitung: Marena Richter
Protokoll: Janna Schmidt

TOP 0: Hallo

Marena eröffnet die Sitzung. Die Protokolle der letzten Wochen werden nach einer von Jendrik Stelzner eingereichten Änderung abgeklopft.

TOP 1: Berichte

Party: Zbiggi berichtet, dass die Organisation für die Party begonnen hat, diese Woche werden Plakate bestellt. Die Party findet mit den Musikwissenschaftlern zusammen statt.

Kassenprüfung: Toni berichtet, dass es eine erfolgreiche Kassenprüfung gab. Felix Blanke ist jetzt auch faktisch Finanzreferent.

Karaoke-Spieleabend: Janna berichtet, dass es einen Karaoke-Spieleabend gab. Erst waren wenige Leute da, später war er ganz gut besucht. Valentin merkt an, dass ein verringerter Zulauf nach der Erstzeit normal ist.

KoMa: Marena berichtet, dass die Hälfte der Fachschaftler auf der KoMa ist.

Prüfungsausschuss: Marena berichtet, dass der Prüfungsausschuss getagt hat. Es wurde festgestellt, dass in der neuen PO bei Nebenfächern die Nebenfach-PO gilt - daher bekommt man mit Physik als Nebenfach in manchen Modulen keine Noten für sein Nebenfach, da die Module, die man als Nebenfächler belegen kann, teilweise unbenotet sind.

FSV-Wahl: Valentin berichtet, dass der Wahlausschuss getagt hat. Die Kandidaten sollen dieses Jahr zusätzlich zu ihrer Kandidatur ein Foto einreichen, damit Fotos auf den Kandidatenlisten ermöglichen, dass man genauer weiß, wen man gerade wählt.

Gleichstellungs-AK: Helene berichtet, dass der AK Fragen gesammelt hat, die bei den geplanten Treffen den Studentinnen gestellt werden. Für diese Treffen am 15.11. und 03.12. werden Helfende (bevorzugt weiblich) gesucht.

Lehrpreis: Marena berichtet, dass das Gutachten für Herrn Schröer geschrieben wurde - Korrekturlesungsinteressierte sollen sich bei ihr melden. Helene berichtet, dass wir kein Gutachten für Herrn Hougardy schreiben, da er in den letzten Semestern nur Vorlesungen mit 20 Personen gehalten hat, sodass die guten Evaluationen der letzten Jahre nicht so aussagekräftig sind.

TOP 2: Veranstaltungen

Ersti-Evaluation: Die Ersti-Evaluation ist fertig und muss angekündigt werden. Janna sagt in Grundzüge, Elbrus in AIMa an. Zusätzlich wird der Link in der Ersti-WhatsApp-Gruppe geteilt.

WuKA: Nächste Woche gibt es einen WuKA (s. auch nächstes Top). Wir verteilen erste Schichten.

Schicht	Zuständig
Einkauf	Toni, Marena
Aufbau	Marena, Zbiggi
19-20	Elbrus, Zbiggi
20-21	
21-22	Helene
Abbau	
Kneipe	

Die restlichen Schichten werden nächste Woche verteilt. Wir verteilen die Ansagen.

Vorlesung	Zuständig
Erstis	Elbrus, Julia Dany
Ana III + EinfAlg	Marena
Topo I + Darst.Theo.	Martin
Algebra II	Zbiggi
WissRech	Helene
W-Theo	Laura
Lehramt	Janna

TOP 3: Semesterplan

Helene berichtet, dass der Gleichstellungs-AK das Treffen der Studentinnen gezwungenermaßen zeitgleich mit dem WuKA am 15.11. stattfindet. Wir klopfen ab, dass der WuKA um eine Woche nach vorne gelegt wird (08.11.), nachdem es keine Gegenrede gab. Wir springen zurück zu Top 2.

TOP 4: Klopapier

Das Klopapier wird bis auf den KoMa-Bericht abgeklopft und somit nächste Woche aufgehangen.

TOP 5: Weihnachtsbaum

Helene erklärt, dass wir jedes Jahr im Dezember einen max. 4 Meter hohen Weihnachtsbaum vorm MZ aufstellen. Wir brauchen jemanden, der dafür verantwortlich ist, den Baum zu besorgen, aufzustellen, im Boden zu verankern, zu schmücken, von Herrn Hammes absegnen zu lassen und Ende Dezember wieder abzubauen - bzw. diese Aufgaben zu delegieren. Die Genehmigung übernimmt Helene. Freiwillige noch gesucht!

TOP 6: Sonstiges

Schlüsselnummern: Marena erinnert daran, die Schlüsselnummern Benjamin Nettesheim zu schicken.

Marena schließt die Sitzung.

Marena Richter
Sitzungsleiter

Janna Schmidt
Protokollant